

Рахимджанов И.

9 ОТВЕТОВ
НА ОДИН ВОПРОС

БУДЕМ ПОЛЕЗНЫМИ
РОДИНЕ

И. РАХИМДЖАНОВ,
студент V курса Московского
государственного театрального
института

Когда речь идет о счастье молодежи, то я часто вспоминаю один эпизод из своей жизни. ...Полутемная, сырая комната. Посредине — четырехугольный камышовый коврик. Это своего рода парта для учащихся. Человек десять, сидя на четвереньках, зубрят. Конечно, от такой учебы толку мало. А родители думали, что их сын усердно и добросовестно учится. Так он и не оправдал родительские надежды, остался безграмотным.

Другое время сейчас. Разве мог сын бедного дехканина думать об учебе в высших учебных заведениях Москвы и Ленинграда? Этого даже присниться не могло. И только Октябрь открыл широкую дорогу людям.

Я, сын безграмотного дехканина, обучаюсь в столице нашей Родины — Москве, в Государственном институте театрального искусства имени А. В. Луначарского. Сейчас заканчиваю последний курс. Вместе со мной обучаются другие советские юноши и девушки. Все мы очень дружны и стремимся к одной цели — быть полезными своей Родине.

Так счастливо могла сложиться моя жизнь только при Советской власти. Ведь только в наше время человеку предоставлены все возможности для получения образования, проявления своих способностей, общения к любимому труду. Нет слов, чтобы выразить горячую благодарность нашему социалистическому государству за его неустанную заботу о народном благе.

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА
г. Ташкент
6 ИЮНЬ 1952